



北京市法学会组织首都法学家沙龙研讨

时间: 2013-10-22 09:56 来源: 北京市法学会 责任编辑: 中国法学会网

针对近一段时间内发生的多起侵害未成年人权益的案件呈现受害人年龄较小、侵害手段残忍，社会影响十分恶劣的特点，为了提高全社会保护未成年人权益的意识，完善和加强对未成年人保护的立法机制，2013年10月11日，北京市法学会组织召开了以“让花朵在阳光下绽放---未成年人合法权益保护”为主题的研讨沙龙。中共中央党校政法部教授 姜小川、共青团北京市委权益部部长 张洁、中国社会科学院法学研究所副研究员 王雪梅、首都师范大学少年司法社会工作研究与服务中心主任 席小华、中国人民大学法学院副教授 杜焕芳、北京市法学会常务副会长 田玉龙、北京市法学会秘书长 邵新莲，以及新闻媒体的同志参加了此次研讨活动。

与会专家针对目前我国在未成年人权益保护方面存在的问题和不足进行了分析和探讨，对国外在未成年人保护方面的经验进行了概括和总结，并针对今后如何加强对未成年人权益的保护提出一些具体措施和建议。

此次首都法学家沙龙是充分发挥“首都法学、法律高级人才库”作用的一次尝试，收到了很好的社会效果。今后，还要继续加强发挥人才库在首都法治建设中的作用。对社会热点问题、百姓关心的问题，组织人才库的专家学者进行探讨，并通过首都法学网等宣传平台，进行宣传和引导，传达主流思想，发出主流声音，为首都法治建设服务。

[上一篇: 哈尔滨市法学会: 创建社区法律诊所 打造第三方化解社会矛盾新平台](#)

[收藏](#) [挑错](#) [推](#)

地方学会

- [综合报道](#)
- [组织建设](#)
- [课题研究](#)
- [学术交流](#)
- [区域论坛](#)

本月热点

- 贵州省法学会应用法学研究会、矿产资源
- 江苏省法学会刑法学研究会2013年年在常
- 浙江省第四届“山区经济发展法治论坛”
- 广东省法学会民商法学研究会2013年年在会
- 第七届南方财税法高层论坛“税制改革
- 福建省法学会刑法学研究会召开2013学术年
- 昌吉回族自治州法学会“爱祖国、学法律
- 江苏省法学会法学教育研究会2013年年在会

年度热点

- 宁波市法学会关于拆除违法建筑行动中的
- 淄博市法学会以法制宣传教育实践活动
- 浙江省法学会组织召开“枫桥经验”50周
- 湖北省委副书记、政法委书记张昌尔同志
- 江苏省法学会刑法学研究会2012年年在会综述
- 关于筹备召开第十届“辽宁法治论坛”的
- 重庆市第二届优秀中青年法学专家、法律
- 浙江省法学会举办第三期“浙江青年法学

